

# 迎新春 送温暖 红红火火过新年

○记者 刘亚春 甘晓伟 周云 袁询 黄盛 湛永恒

春节越近,年味越浓。绿枝挂起灯笼,串串红火;家门换上红联,串串笑容。近段时间,我区各街镇、各单位纷纷组织形式多样的活动分享喜悦、传递温情。  
1月21日,区残联前往涪沱等镇入户慰问困难残疾人家庭,为他们送

去米、油、牛奶、棉被等过冬物资以及慰问金。“实在太感谢了,先前你们给我安装了晾衣杆,修了进门的坡道,极大地方便了我们的生活,现在又送来物资!”村民老蒋连声道谢。老蒋家住涪沱镇金山村,一家4口,一户3残,2021年区残联为老蒋的家庭进行

了无障碍改造。据了解,2022年春节前,区残联协同30个镇街,入户走访慰问像老蒋这样的困难残疾人家庭530余户,发放慰问现金及物资20余万元。  
1月24日,由民盟区委、农工民主党、民盟文化支部、合川

峡砚博物馆、钓鱼城街道小桥路社区等承办的2022年迎新春“送文化、送万福进万家”公益活动在钓鱼城街道小桥路社区环球铂金广场举行。活动现场,书法家们免费为群众写春联、送万福!合川峡砚博物馆、川洲桃片有限公司还向市民展

示了“合川峡砚”作品及手工制作的“合川桃片”。  
1月24日,工业园区管委会组织开展“迎虎年、送春联、寄祝福”主题活动,邀请了区文联以及园区、企业优秀书法爱好者为园区机关干部及企业职工写春联。本次活动共送出

春联180余副,福字等新春贺字200余张。  
1月24日,区美容美发行业联合工会、区钓鱼城书画院云辉阁书画社的爱心志愿者们前往南津街街道德源楼康养中心,现场为康养老人们现场书写“福”“寿”。并把写好的“福”“寿”送到每个人手中,祝愿老人新春快乐、健康长寿。  
1月25日,合阳城街道马岭村新时代文明实践站的志愿者们带上春联、灯笼等新年饰品,去到该村9组张家院子空巢老人彭华兰以及村民彭华银、陈运富家中,与他们一起迎接新春的到来。在彭华兰家,志愿者和闻讯而来的村民们围坐大圆桌包起了汤圆,不一会儿,一盘盘又白又大的汤圆被志愿者端进了厨房,依次下锅。伴随着腾腾的热气,锅里的汤圆渐渐浮了起来。“吃汤圆喽!”大家吃着热乎乎的汤圆,脸上洋溢着幸福的笑容。在彭华银、陈运富等家中,志愿者们为他们挂灯笼、贴春联、贴窗花,同时还为他们开展义诊、打扫环境卫生,让他们切身感受党和政府浓浓的真情和温暖。1月27日,较场坝社区新时代文明实践站开展“佳节尚文明,志愿送爱行”春节主题活动,为社区居民送上舞蹈、快板、独唱、走秀等文艺节目,同时邀请民间艺术家协会的书法志愿者为居民义务书写春联,通过活动营造节日氛围。  
1月26日,钓鱼城街道北门社区举办迎新春趣味运动会,吸引了辖区居民广泛参与。运动会设有乒乓球、踢毽子、跳绳、拔河4个比赛项目,参赛居民个个精神抖擞,观战的居民也是兴致勃勃,欢声笑语此起彼伏。比赛结束,社区还为获得前三名的居民发放了奖品。  
1月26日,区公安局治安支队组织青年民警来到抗美援朝老兵、全国道德模范范蒋家中看望,为老人送上慰问品,并与其亲切交谈,聆听他的战斗故事,传承红色基因,用实际行动表达对抗美援朝老兵的敬意。  
1月28日,盐井街道组织开展拥军优属活动,走访慰问退役军人家属代表、退役军人家属代表,向他们送去新年祝福,并详细了解他们的家庭情况,细心听取他们的心声和需求,叮嘱他们有困难及时联系街道退役军人服务站,解决后顾之忧。



书法家为群众写春联 记者 甘晓伟 摄



盐井街道为军人家属送上慰问金 记者 甘晓伟 摄



清平镇举办写春联包汤圆新春送福活动 记者 袁询 摄



爱心志愿者给康养老人送“福”“寿” 记者 周云 摄



钱塘镇机关举行趣味运动会,丰富职工文化生活 记者 刘亚春 摄



# 绿港·财富广场 恭祝全区人民新春快乐!

虎/年/大/吉/万/事/如/意